КОБИЛЕЮ ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКИ ПОСВЯЩАЕТСЯ....

«БИБЛИОТЕКАРЬ, ДОСТОЙНЫЙ ОВАЦИЙ»

В мире, как в небе звёздочек ясных, Профессий и званий не перечесть. И среди самых-самых прекрасных Библиотекарь звание есть.

Библиотекарь — путеводитель В самый загадочный мир из миров. Библиотекарь — добрый хранитель Знаний и мудрости целых веков.

Библиотекарь, будто аптекарь, Всегда вам подскажет, что почитать. Библиотекарь — душ наших лекарь, Его не возможно не почитать.

Пастырь духовный — библиотекарь — Храма служитель пресветлого книг. Издревле зовёт этот храм человека, Чтобы он мудрости силу постиг.

Средь всех даров просвещённого века Книга по-прежнему лучший нам друг. Библиотека лучше аптеки: Зпания силою крепок наш дух!

Татьяна Шувалова

Много на свете профессий. Все они разные, но каждая необходима, каждая нужна людям. Размышляя о профессии библиотекаря, мы хотим углубиться немного в прошлое. Сейчас никто не будет отрицать, насколько важным для человечества стало появление письменности. Наш народ чтит память двух просветителей — братьев Кирилла и Мефодия. Это были очень важным для человечества стало появление письменности. Наш народ чтит память двух просветителей – братьев Кирилла и Мефодия. Это были очень образованные и мудрые люди. Кирилл, владевший многими языками, отказавшись от предложенных ему высоких должностей, занял скромное место библиотекаря, а спустя годы составил алфавит для славянских народов. Мы видим, как уже в далекие времена были разнообразны функции библиотекаря. Подвиг, который совершили солунские братья, подтверждает уникальность данной профессии. Сегодня библиотека – это место встреч и общения, а не только получения информации. Именно расширяется поэтому деятельности библиотекаря.

\$\frac{1}{2}\frac{1}\frac{1}{2}\f

Библиотекарь — одна из древнейших профессий, ей более четырех с половиной тысяч лет. Библиотекарями работали такие известные личности, как баснописец Иван Крылов, математик Николай Лобачевский, писатель Владимир Одоевский. Но и сегодня библиотекарь — это не просто человек, выдающий книги. Он должен обладать большими знаниями по различным направлениям, уметь ориентироваться в море информации и помогать это делать другим.

Таким универсальными специалистами мы можем назвать библиотекарей Центральной Библиотечной системы Шевченко Тамару Ивановну, Головину Наталью Николаевну, Беспалову Елену Викторовну и Тарасову Светлану Сергеевну. Именно с этими мастерами своего дела нам посчастливилось встретиться и вместе работать.

Накануне Дня рождения Детской библиотеки четвероклассники МБОУ «СОШ №32» написали мини-сочинения на тему «Библиотекарь, достойный оваций», где рассказали о замечательных библиотекарях, с которыми хочется встречаться как можно чаще.

Вчера, сегодня и вовеки, И каждый день, и каждый год, Сотрудники библиотеки Обогащают наш народ.

Максим Сафиулин

«Мне нравятся интересные и запоминающиеся беседы по истории, литературе, этике, краеведению Тамары Ивановны. Она помогает нам находить не просто полезную информацию, но и ту, которая дополняет уроки учителя, и пополняет наши знания в разных областях. Тамара Ивановна очень чуткий, внимательный, отзывчивый человек. Поэтому она легко находит с нами общий создает благоприятную атмосферу занятиях. на педагогическому таланту Тамары Ивановны, мы учимся находить, извлекать, оценивать и преподносить информацию, размышлять над ней. Это огромная ответственность – делиться своими знаниями, чтобы нам было понятно и интересно. А главное, пробудить у нас потребность самим взять в руки книгу и прочесть ее, найти нужный материал. Библиотекарь, он сам как книга, хранитель знаний, путеводитель и экскурсовод.» (*Никита* E^{***})

«Самый замечательный, по моему мнению, библиотекарь Тамара Ивановна. На ее уроках мы говорим о России. Она рассказывает нам о традициях и гостеприимстве нашего народа, разных национальностях, костюмах и быте людей. На занятиях мы работаем с пословицами, поговорками, отгадываем

загадки. Мне очень нравятся уроки Тамары Ивановны, они понятные и интересные.» ($Co\phi$ ья \mathcal{I}^{***})

عَلِي عَل

«Я знаю одного доброго библиотекаря. Зовут ее Тамара Ивановна. Наш класс очень любит ее занятия. Я думаю, она очень много знает, так как любит читать. Тамара Ивановна не оставляет ни одного возникшего вопроса без ответа. Учиться надо всю жизнь, а еще дружить с книгами. Только так получается настоящий специалист, такой как Тамара Ивановна.» ($Bapвapa\ M^{***}$)



«Библиотекарь — очень интересная профессия. Нам очень нравятся уроки Натальи Николаевны. Мы работаем с ней не первый год, она всегда советует нам прочитать ту или иную книгу, из которой мы узнаем много нового и полезного. На библиотечных уроках класс обсуждает художественные произведения, описывает и оценивает поступки героев, а еще Наталья Николаевна помогает нам делать выводы, чему нас научила прочитанная книга. Нам очень печально расставаться с любимым библиотекарем, потому что с ней можно отвлечься от разных мыслей и погрузиться в книжный мир. Нам хочется поблагодарить ее за то, что она постоянно находит нужные слова и доступно объясняет сложные темы. Благодаря Вам мы развиваем свой интеллект, узнаем много нового и

интересного. Спасибо! С Вами очень приятно было работать!» (Михаил Π^{***} , Mарк E^{***} , Aлександр M^{***} , Pоман M^{***})



«Я очень люблю историю. История – это интересно, это необычное путешествие в прошлое на машине времени. Я с большим удовольствием посещаю библиотечные уроки Светланы Сергеевны. Она замечательный педагог, но и интересный собеседник. Библиотекарь большое внимание уделяет развитию критического мышления у учеников. Она задает вопросы, которые заставляют задуматься и проанализировать ситуацию. На занятиях мы работаем с картой, с хронологией, развиваем воображение. Это помогает нам самостоятельно оценивать события и делать выводы. Уроки Светланы Сергеевны очень полезны, думаю, что этот опыт работы с историческим материалом пригодится в старшей школе.» ($Лина K^{***}$)

A St St St St St St

عَلِي عَل



«Библиотека есть в каждой школе. До сих пор помню свой первый визит туда. Наша первая учительница знакомила нас со школой. Она завела нас в кабинет, в котором было очень много книг. Это была школьная библиотека, а хозяйкой этого чуда была педагог – библиотекарь Елена Викторовна. Наша библиотека полностью укомплектована литературой, необходимой для работы по разным предметам. Елена Викторовна всегда готова помочь нам выбрать необходимую книгу. Она приветливо встречает всех. Если мне просто хочется прочитать что-нибудь увлекательное, но я никак не определюсь, что именно, наш библиотекарь обязательно найдет для меня то, что, оказывается, мне и было нужно. В общем, школьная библиотека стала частью моей жизни. Спасибо, Елена Викторовна!» (Илья Π^{***})

«К юбилею городской Детской библиотеки я хочу рассказать о школьном библиотекаре Елене Викторовне. Она не только хороший человек, но и прекрасный учитель. Каждый четверг Елена Викторовна проводит в нашем классе библиотечный кружок. Я всегда с нетерпением жду этого дня, потому что смогу узнать много нового, библиотекарь очень интересно рассказывает. Материал усваивается просто и быстро. Елена Викторовна всегда встречает нас с улыбкой, в хорошем настроении. Наверное, это и задает тон библиотечным

занятиям, они пролетаю незаметно. За это я ей очень благодарна. Елена

Викторовна — мой любимый библиотекарь.» (Дарья P^{***})



«27 мая в нашей стране отмечается День библиотекаря. В нашей школе есть библиотека, и работает в ней замечательный человек Елена Викторовна. Мы познакомились с ней 4 года назад. Она учила нас любить и беречь книгу. Наш библиотекарь всегда готова помочь при выборе книги, она всегда найдет подход к каждому ученику. Мы любим приходить в библиотеку почитать книги, посмотреть журналы. Благодаря стараниям педагога интерес к книге в нашей школе растет. Только библиотека и книга могут научить ребят жить с открытой душой и всем своим сердцем воспринимать мир. У Елены Викторовны это получается. А еще она проводит интересные литературные часы, выставки. Она грамотный, эрудированный, прекрасно знающий свое дело специалист, у нее есть одно важное качество – чувство любви к детям. Хочется выразить нашему библиотекарю Елене Викторовне признательность за ее профессионализм, отзывчивость. Не зря говорят: «Библиотекарь – это не просто профессия, это состояние души, а сама библиотека – аптека души». (Платон Π^{***} . Γ^{***} , Элина E^{***} , Александра E^{***})

Библиотекарь — это слово Магическое, как кристалл! Всегда помочь тебе готовый, Твоим он другом лучшим стал!

Он в книжном море — навигатор! Как путеводная звезда, Хранитель, спутник и новатор, Сияй, сияй, сияй всегда!

День юбилея нашей городской Детской библиотеки хотелось бы поздравить всех сотрудников этого источника знаний и информации, а также дорогих читателей. Пусть книга всегда остается нашим добрым и верным другом, открывающим новый мир фантазии и интересных приключений для каждого из нас. Желаем всем здоровья, стремления к познанию нового, грамотности, и большой к библиотеке. мудрости любви Чтобы у Вас стало еще больше читателей — любознательных мальчишек и девчонок. Пусть в библиотеку приходят все: веселые и скромные, по одному и компанией. Главное, чтобы каждый ребенок стремился к познанию нового, чтобы каждому удалось добыть для себя нужную информацию, а может быть, открыть целый мир. Пусть во все времена книга будет самым добрым и верным другом человека! Пусть в нашей родной библиотеке царит мир, уют и гармония! Пусть всегда будет в уважении и почете труд работников! Пусть книга всегда остается верным другом, а библиотека – радушным клубом встреч с этими друзьями!»

4 «В» класс МБОУ «СОШ №32 с углубленным изучением английского языка» и Сонкина Наталья Сергеевна, классный руководитель

Апрель, 2024г.